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Male Female White Non-white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republica

n

Independ

ent Democrat

Conserva

tive Moderate Liberal

Unweighted n 765 406 359 587 161 148 194 411 329 255 178 245 299 203 300 278 158

Weighted n 761 372 389 537 213 207 239 304 260 222 278 232 321 188 297 274 159

170 85 85 90 78 54 51 62 46 41 82 39 74 49 60 58 42

22% 23% 22% 17% 36% 26% 21% 20% 18% 18% 29% 17% 23% 26% 20% 21% 26%

586 286 300 442 135 153 187 238 212 179 193 191 243 139 234 216 117

77% 77% 77% 82% 63% 74% 78% 78% 82% 81% 70% 82% 76% 74% 79% 79% 74%
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Male Female White Non-white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republica

n

Independ

ent Democrat

Conserva

tive Moderate Liberal

Unweighted n 760 421 339 546 195 162 184 402 310 255 189 246 283 208 300 249 177

Weighted n 764 380 385 485 264 230 225 298 242 219 300 216 292 226 279 261 185

474 217 257 297 165 111 154 201 163 127 182 133 160 159 162 170 121

62% 57% 67% 61% 63% 48% 69% 67% 67% 58% 61% 62%

62%

58%



 
 

 

Male Female White Non-white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republica

n

Independ

ent Democrat

Conserva

tive Moderate Liberal

Unweighted n 1525 827 698 1133 356 310 378 813 639 510 367 491 582 411 600 527 335

Weighted n 1525 752 773 1022 478 437 464 602 502 440 577 447 612 414 575 535 344

1106 517 589 735 350 286 348 454 372 317 412 323 429 315 389 407 261

73% 69% 76% 72% 73% 65% 75% 75% 74% 72% 71% 72% 70% 76% 68% 76% 76%

405 228 177 279 123 148 113 141 126 121 159 122 179 93 182 124 79

27% 30% 23% 27% 26% 34% 24% 23% 25% 28% 27% 27% 29% 22% 32% 23% 23%

13 6 7 7 5 3 3 6 4 2 7 3 4 6 4 4 3

1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Total

Favor

Oppo n

Male Female White Non-white


